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Μετά την επιτυχία που σημείωσε πέρυσι το πρόγραμμα «Κυριακές στην 
Τεχνόπολη», η Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων προτείνει μια νέα σειρά 
κυριακάτικων εκπαιδευτικών δράσεων για όλη την οικογένεια.
Από την Κυριακή 25 Ιανουαρίου, και μία Κυριακή κάθε μήνα μέχρι και τον Ιούνιο, 
γονείς και παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν μαζί το Βιομηχανικό 
Μουσείο Φωταερίου, και μέσω πρωτότυπων διαδραστικών και ψυχαγωγικών 
δράσεων να γνωρίσουν την ιστορία του χώρου και της πόλης το 19ο και τον 20ο 
αιώνα.
Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, η είσοδος στο Βιομηχανικό Μουσείο 
Φωταερίου είναι ελεύθερη, πραγματοποιούνται οργανωμένες ξεναγήσεις, 
εκπαιδευτικές δράσεις για παιδιά, καλλιτεχνικά και ψυχαγωγικά εργαστήρια, 
θεατρικές παραστάσεις και προβολές, αλλά και ομιλίες και συζητήσεις με μία 
ευρεία θεματολογία.
Η πρώτη από τις «Κυριακές στην Τεχνόπολη» είναι προγραμματισμένη στις 25 
Ιανουαρίου, και ξεκινάει στις 11.30 το πρωί με το βιωματικό εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα για οικογένειες με παιδιά ηλικίας από 5 ετών «Το Κυνήγι του Μαύρου 
Θησαυρού» από την ομάδα του Βιομηχανικού Μουσείου Φωταερίου, για να 
ακολουθήσει στις 12.30 το εικαστικό εργαστήρι «Άνθρωποι της πόλης» από την 
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παιδαγωγική ομάδα «Μικρές Ιστορίες» για παιδιά ηλικίας 3 – 10 ετών.
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Συγκεκριμένα:

Στις 11.30 – «To Κυνήγι του Μαύρου Θησαυρού» από την ομάδα του Βιομηχανικού 
Μουσείο Φωταερίου

Η Αθήνα κινδυνεύει να μείνει στο σκοτάδι!
Ποιος προσπαθεί να κλέψει το λιθάνθρακα και
να σαμποτάρει την παραγωγή του φωταερίου;

Μέσα από γρίφους και κρυμμένες πληροφορίες, μικροί και μεγάλοι ανακαλύπτουν 
βασικές πληροφορίες για το εργοστάσιο φωταερίου με εργαλεία την 
παρατηρητικότητα, τη φαντασία, τη συνεργασία και την ταχύτητα!!! Ένα 
διασκεδαστικό κυνήγι κρυμμένου «μαύρου θησαυρού» στο Βιομηχανικό Μουσείο 
Φωταερίου!
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Στις 12.30 – «Άνθρωποι της πόλης» : Εικαστικό εργαστήριο με τεχνικές θεατρικού 
παιχνιδιού από την παιδαγωγική ομάδα «Μικρές Ιστορίες»

Χώρος – Αίθουσα : Δεξαμενές Καθαρισμού (Δ10)

Πώς μοιάζουν οι άνθρωποι που ζουν στην πόλη μας;
Πού ζουν και τι σκέφτονται;

Με ερέθισμα έργα των εικαστικών Picasso, Klee, Harring και Modigliani, μέσα από 
τεχνικές θεατρικού παιχνιδιού και μυθοπλασίας γονείς και παιδιά δημιουργούν 
πορτρέτα με μικτές τεχνικές με την παιδαγωγική ομάδα «Μικρές Ιστορίες». 
www.mikresistories.gr


